Das Bild zeigt das Hochwasser um Hitzacker an der Elbe im Sommer 2013 
Maßstab:    1 cm 1,4 km
Wir wollen näherungsweise die überschwemmte Fläche bestimmen. Zeichne dazu passende Dreiecke, Parallelogramm und Trapeze und bestimme mit dem Lineal die benötigten Maße in cm.
Berechne die Fläche in cm2 und rechne anschließend um in km2:
1 cm2   1,4 km * 1,4 km = ……………………. km2


[image: Die nachträglich bearbeiteten Bilder des  "Zentrum für Satellitengestütze Kriseninformation" des <a href="http://www.zki.dlr.de/de" target="_blank">"DLR"</a> illustrieren das verheerende Ausmaß des Hochwassers. Dunkelblau eingefärbt das eigentliche Flussbett der Elbe, helblau die inzwischen überschwemmten Flächen. In diesem Falle ganz im Norden bei Hitzacker ...]
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[image: Zu sehen ist hier die Elbe bei Tangermünde und die Wassermassen, die sich seit der Nacht vom 9. auf den 10. Juni nach dem Deichbruch bei Fischbeck nördlich von Jerichow ins Land ergießen.]
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